

扫描二维码关注  
早安营口

硬核保障+暖心服务

# 我市多部门联动为高考保驾护航

**本报讯 记者叶梦报道** 2025年高考在即,为了给广大考生营造安全、有序、和谐的考试环境,我市公安、综合执法、供电等相关部门提前部署、精心准备、积极行动,齐心协力保障高考顺利进行。

今年,我市将有9809人参加高考,全市共设置4个考区,7个标准化考点。为了实现“平安考试”目标,我市公安部门全力保障高考期间城区及各考点周边道路交

通顺畅。

市公安局治安管理支队相关负责人表示,在保安安全上,公安机关在4个考区、7个考点部署355名治安警力,落实合围式、全封闭的治安管控;制订交通保障方案,部署110名交警对考点及周边交通线路的交通秩序进行治理;在优服务上,公安机关推出了服务高考九项举措,在考点现场提供身份证明服务;建立

涉考警情快速反应机制;设置高考服务车,组建交警护考铁骑;设置公安服务站,全力为考生和家长提供安全、有温度的最优服务。

市供电部门在考前开展安全用电检查,提前对考点内、外线路进行检修和维护,确保高考期间供电安全平稳。

市城市管理综合行政执法局在考试前对考点周边进行专项治理,确保考试期

间无干扰因素。

市城市管理综合行政执法局相关负责人表示,重点对考点周边商业街区和主要道路进行全面巡查,确保道路畅通、秩序良好,无噪音干扰。同时,已要求考点周边施工单位在考试期间停止噪音作业,并签订责任状,明确责任义务,呼吁广大市民减少噪音污染,为考生创造一个安静、舒适的考试环境。

## 生活资讯



### 天气预报

今天白天到夜间  
多云转晴

风向	西风转南风
风力	3到4级
最高气温	31℃
最低气温	18℃
降水概率	20%
舒适度指数	2级
人体感觉	暖
紫外线辐射强度	弱



### 海洋预报

今天上午到明天上午

渤海有1.2到1.7米的轻浪到中浪;辽东湾有1.2到1.7米的轻浪到中浪;营口海域有0.7到1.2米的轻浪。

涨潮	00时50分303厘米 13时48分332厘米
落潮	07时52分80厘米 20时29分113厘米



### 农副产品零售价格

6月5日

(元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	12.50
牛肉	新鲜去骨	31.69
羊肉	新鲜去骨	34.26
鸡肉	白条鸡、开膛上等	8.05
鸡蛋	新鲜完整	3.84
豆油	桶装一级浸出	63.13
菠菜	新鲜一级	1.88
芹菜	新鲜一级	1.72
大白菜	新鲜一级	0.83
白萝卜	新鲜一级	1.41
黄瓜	新鲜一级	2.14
土豆	新鲜一级	1.74
青椒	新鲜一级	2.57
圆葱	新鲜一级	1.51
西红柿	新鲜一级	2.82
蒜苔	新鲜一级	5.66
菜花	新鲜一级	2.58
韭菜	新鲜一级	2.67
茄子	新鲜一级	2.44
油菜	新鲜一级	2.25
胡萝卜	新鲜一级	2.19
豆角	新鲜一级	3.76

营口市发展和改革委员会提供

## 培育生态文化 共建美丽营口

**本报讯 记者孙江宇报道** 昨天是“6·5环境日”,主题是“美丽中国我先行”。我市开展形式多样的生态环保宣传活动,展示生态环境治理成果,激发公众参与热情,共同推进生态文明建设。

环保志愿者在辽河公园开展“美丽中国我先行”集中宣传活动,通过悬挂横幅、设置宣传展板、发放宣传手册等形式,全方位、多角度向群众宣传习近平生态文明思想,普及环境保护相关法律法规,引导群众主动关心、积极参与生态环境保护工作,自觉践行绿色低碳生产生活方式。

设施开放,揭开环保“神秘面纱”。市生态环境局组织营口理工学院师生、环保志愿者及市民代表走进营口垃圾焚烧发电厂、西部污水处理厂、营口生态环境监测中心,开展环保设施向公众开放活动,沉浸式参观垃圾焚烧发电、减量化、无害化处理流程,直观了解渗滤液处理工艺、生活污水处理的全过程。

为推动企业落实环保主体责任,市生态环境局举办《营口市生态环境违法当事人主动公开道歉承诺守法激励措施暂行规定》专题宣讲会,详细阐释“主动公开道歉减免处罚”

等创新举措;通过典型案例,直观展示政策落地成效。

据了解,6月份,市生态环境局还将邀请生态专家为大学生开设环保课堂,开展“美丽中国进校园”活动;组织环保志愿者对大辽河入海口、西炮台遗址等10处重点区域进行常态化巡查,开展“清河净滩”专项行动,减少污染,恢复水域自然美。

下一步,市生态环境局将拓宽线上线下宣传渠道,不断创新宣传形式与内容,引导全社会共同参与生态环境保护事业,为建设美丽营口贡献更多环保力量。

## 市政协党组召开(扩大)会议

(上接1版)抓好抓实思想教育,真正做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要聚焦突出问题整治,结合市政协实

际工作认真查摆问题,严格对标对表,细化整改措施,务求取得实效。要推动作风建设责任落实,领导干部要以身

作则,带头严格遵守中央八项规定精神,推动形成以上率下、以上带下的良好风气。

## 市政府召开常务会议

(上接1版)坚决把集中整治违规吃喝问题作为学习教育的重要任务,坚持零容忍、动真格、出重拳,大力纠治违规吃喝顽瘴痼疾,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到

“两个维护”。会议强调,要深入学习相关文件,明确重点任务,逐条逐项自查自纠、不遮不掩查摆问题、从严从实立行立改。要强化责任落实,各部门、各单

位主要负责同志要亲自抓、直接管,要明确责任分工,将整治任务细化到具体岗位和具体人员。要建立健全长效机制,从制度层面对“违规吃喝”问题加以规范与约束。

## 红塔辽宁烟草有限责任公司营口卷烟厂

# 以务实举措持续提升员工安全风险防范能力

**本报讯 记者张晶鑫报道** 今年6月是第24个全国“安全生产月”,红塔辽宁烟草有限责任公司营口卷烟厂结合“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”的主题,开展安全知识宣讲等活动,持续树牢员工的安全发展理念。

6月5日,红塔辽宁烟草有限责任公司营口卷烟厂邀请行业安全领域专家为企业相关科室负责人进行专题培训。专家围绕“如何履行法律责任,降

低法律风险;如何履行管理职责,减少安全事故发生”这一主题进行讲解。

据了解,为切实抓好安全生产各项工作,该厂还成立“安全生产月”活动领导小组,负责制订、监督实施相关活动方案,并协调各部门开展安全生产系列活动。

红塔辽宁烟草有限责任公司营口卷烟厂相关负责人表示,在全厂开展集中学习习近平总

书记关于安全生产的重要指示精神,围绕“治本攻坚三年行动”深入开展隐患排查活动,如“安全隐患随手拍”作品征集、“安全隐患我查找”网络答题等。同时以“专业人讲专业课”为主题,进行“讲、学、练”实操课程,提升员工应急自救和互救能力。

## 安全生产 重于泰山

## 老边区路南镇城子村

# 百亩荷塘采收忙 特色产业绘就丰收新图景

**本报讯 记者韩雅竹报道** 连日来,老边区路南镇城子村迎来了一年一度的莲藕采收季。百亩荷塘里,藕农们身着防水服,穿梭在齐腰深的水中,探寻、挖掘,一根根莲藕破水而出,勾勒出一幅丰收的动人画卷。

清晨的荷塘雾气未散,采收工作便已如火如荼地展开。藕农们手持高压水枪,将藕塘底部的淤泥冲开,精准定位莲藕生长位置,小心翼翼地将莲藕从淤泥中采出。沾满淤泥的莲藕被清洗后莹白鲜嫩,令人垂涎。

据了解,老边区路南镇城子村种植莲藕已有5年,种植面积100余亩,年产量近150吨。如今,莲藕种植已成为城子村的特色产业,目前已有10户村民从事莲藕种植,每亩年收入近3000元。

## 全民消防·平安共建

## “营口工人大思政课”校园宣讲活动举行

**本报讯 记者张晶鑫报道** 日前,市总工会在营口职业技术学院举办“营口工人大思政课”——全国劳动模范进校园宣讲报告会,大力弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神,激励青年学子技能报国、匠心筑梦。

活动邀请2025年全国劳动模范荣誉称号获得者、营口职业技术学院毕业生李正潮回到母校,以“逆流而上——用技术、汗水挥洒人生”为主题,为师生讲述自己对事业的思考和钻研,并结合亲身经历诠释奋斗力量。

市总工会还将组织劳动模范典型人物走进职业院校、企业、社区等,与职工群众和学生群体分享工作体会和学习感悟,用身边人身边事,进一步激发职工群众的劳动热情和创造活力。

## 市人大常委会机关召开干部职工大会

(上接1版)领导干部要带头严守纪律规矩,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。要将违规吃喝整治与人大工作紧密结合,在开展调研、视察等工作时,坚决做到轻车简从、厉行节约,不接受可能影响公正执行公务的宴请。

会议强调,要加强监督检查问责,机关纪委要切实负起监督责任,将违规吃喝问题纳入日常监督重点内容,对苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早纠正;对发现的违规吃喝行为,坚持“零容忍”态度,依规依纪严肃处理。要建立健全长效监督机制,定期对监督检查情况进行分析总结,查找制度漏洞和管理薄弱环节,及时完善相关制度规定,推动监督工作常态化、制度化。



## 营口燃气集团提醒广大用户:

关闭灶前燃气阀门可以有效地切断燃气,防止因燃气灶的熄火保护功能失效、燃气灶故障或者胶管老化往外放泄,从而引发燃气爆炸事故。

24小时燃气服务热线: 2827777

